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Kutatásom fő célja volt Erdőszentgyörgy értékeinek és örökségturizmusának fejlesztése ezáltal 

megállapítani, vidékfejlesztés szempontjából, hogy milyen lehetőségek adottak 

szülővárosomban és a hozzá tartozó településeken. Legfőbb kérdéseim hogyan lehetne javítani 

az itt élő és ide látogató emberek színvonalát úgy, hogy ne sérüljön a hely értékrendszere. Maros 

megye legkisebb városaként Erdőszentgyörgynek még megvan az a lehetősége, hogy 

közösségről beszéljünk, hiszen, ha a neve város is a helyiek falusi életmódjának köszönhetően 

szinte mindenki ismer mindenkit és egy adott cél eléréséért dolgozik. Legfontosabb pillér, hogy 

élhető és nyugodt környezet maradjon fent a jövőben is ezen a térségen. Ahhoz, hogy 

vidékfejlesztésről beszéljünk több dologra is oda kell figyeljünk, nem szabad úgy fejleszteni 

egy térséget, hogy teljesen kihasználjuk az adottságait, mert akkor egy idő után elfogy a hely 

adott szépsége, lehetősége és akkor nem fejlődni, hanem ernyedni kezd a térség. Úgy gondolom 

a legfontosabb, hogy okosan és jövőbelátóan tegyünk minden lépést, hiszen fontos számunkra, 

hogy jövőt teremtsünk az unokáinknak. Számomra a környezet védelme, a természet 

megismerése, a kultúra, a hagyományőrzés és átadása a legfőbb érték. Ezáltal olyat szeretnék 

alkotni, népszerűsíteni és támogatni a településem fejlődésében, amely fentartható és 

környezetbarát egyben. Így szülővárosom és a hozzá tartozó települések műemlékeinek, 

egyesületeinek, értékeinek, tevékenységeinek bemutatásának sokoldalúsága volt a legfőbb cél, 

amelyet sikerült elkészítenem. Történelmi, földrajzi bemutatást készítettem a településekről, 

majd helyi személyek interjú készítése révén összeállítottam a megfelelő információkat, ezáltal 

sikerült megírnom a dolgozatom legnagyobb részét, majd kvantitatív kutatási módszert 

alkalmaztam, vagyis kérdőívet készítettem és ezáltal szép eredményt sikerült összegeznem. A 

kutatásaim során olyan témákra kerestem a választ, hogy milyen helyi turisztikai 

lehetőségeknek örvendenének az idelátogatók és a helyiek egyaránt. Kiderült a válaszolok 

válaszaiból, hogy sokak számára fontos a kultúra, a környezet és igényelnének a meglévő 

attrakciók mellé többet is.  Úgy gondolom, hogy megérte ebben a témában kutakodni, hiszen 

számos jó választ jutott a tudomásomra, amely a későbbiekben a hasznomra és a város hasznára 

vállhat. Népszerűsíteni és támogatni fogok minden olyan kezdeményezést, amely a 

hagyományaink és értékeink mellett szól. Javasolni fogom, hogy alakítsanak ki egy olyan házat 

termet, ahol a kutatásaimban részt vevő mesteremberek bemutathatják szakmájuk egyediségét, 

hiszen a kérdőívemben kiderült, hogy nagyon sokan igényelnék ezt a foglalkoztatást.  Úgy 

tartom hagyományainkat, ha ápoljuk és továbbadjuk akkor értéket teremtünk e nagy világban. 



 

 


